



VISITA DE ALCALDE. Ayer en la mañana, el alcalde capitalino Dr. Jose Antonio Morales Ehrlich (izquierda) efectuó visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY. Vino acompañado del síndico Dr. Roberto Giron Flores. Al centro, el gerente del Diario, Lic. Francisco Marchesini.

# Pláticas Privadas con FMLN Anuncia Duarte

Conversaciones privadas con terroristas llevará a cabo el gobierno, anunció el Presidente Duarte, quien agregó que "luego se efectuará un diálogo abierto, si es que se llega a un acuerdo", según informa el corresponsal de la UPI. El Presidente Duarte anunció ayer que los terroristas aceptaron realizar una nueva ronda de conversaciones privadas, antes de iniciar el diálogo para buscar una salida a la guerra. La propuesta representa una modalidad en el proceso de diálogo iniciado por el gobierno de José Napoleón Duarte y los dirigentes subversivos en octubre de 1984, cuando

ambas partes aceptaron entrevistarse por primera vez para intentar buscar una solución a la guerra de 5 años. La idea es realizar primero una ronda de conversaciones privadas "y cuando ya la cosa esté madura, que tenga sentido y que sea positivo para el pueblo, entonces podemos reanudar el diálogo", agregó el presidente Duarte.

El mandatario salvadoreño consideró que en la ronda de pláticas privadas participarían los dirigentes terroristas, delegados del gobierno y representantes de la Iglesia Católica. El presidente no indicó cuál sería la fecha propuesta ni el lugar para realizar esas conversaciones.

## Defensa del Café es el Objetivo de Asociación

Denunciar la ignorancia, incapacidad y corrupción de la Estatización del Comercio del Café, es consistente con los estatutos de la Asociación Cafetalera, siendo un deber de sus miembros y los directivos, afirma un comunicado hecho llegar a este periódico por esa entidad. Dicen que el Art. 1 de la

Asociación Cafetalera de El Salvador, llamada primeramente Sociedad de Defensa del Café, tiene por fin esencial el estudio de los problemas relativos a la producción, distribución y consumo del café de origen salvadoreño y a la obra común de mejorara esa entidad. —Favor pase a la página 57.

## Alcaldías Deben Tener Autonomía: Morales E.

Las alcaldías municipales deben tener autonomía para poder desarrollar sus planes de trabajo sin tropiezos, expresó ayer el alcalde capitalino Dr. José Antonio Morales Ehrlich. El funcionario edilicio hizo visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY y sostuvo conversación con el gerente Lic. Francisco Marchesini. Vino acompañado del síndico Dr. Roberto Giron Flores y del jefe de relaciones públi-

cas, Sr. Alirio Guerra. Dijo el alcalde que él pugnará en la Asamblea Legislativa cuando se discute el proyecto del Código Municipal, porque las alcaldías de todo el país, incluyendo las 99 que maneja la coalición ARENA-PCN, obtengan su autonomía y puedan trabajar con independencia en sus proyectos comunitarios. El reto que tenemos —Favor pase a la página 41.

## Otro Problema en ISSS: No Dejan ver Pacientes

Los familiares de los pacientes internados en el Hospital del Seguro Social no pudieron obtener informes sobre ellos, ya que los empleados y trabajadores en huelga de esa institución no pasan llamadas internas, ofreciéndola únicamente a quienes llegan en persona a la entrada del centro sobre el Boulevard Juan Pablo II. Tal como se ha informado, los huelguistas del ISSS han suspendido labores desde el lunes anterior demandando un aumento sa-

larial de trescientos colones por persona y otros planteamientos políticos como la supresión del Estado de Sitio y la derogatoria del decreto que anuló algunos sindicatos como el de CEL. Esto ha dado base para que la Dirección General del Seguro haya calificado la huelga como "política y orquestada". Además, las exigencias salariales de los sindicalistas del Seguro podría sig- —Favor pase a la página 17.



ARTESANIA TICA. Artesanía de los países centroamericanos es expuesta en la Feria Internacional, en ocasión de celebrarse la Exposición Pecuaría C.A. Las ciudadanas costarricenses Aída de Lorio, Martina de Ortiz y Priscila de Sol, muestran unos cuadros hechos con la técnica baktiks.

## Trabajo a Minusválidos: Tema Central de Evento

Ayudar los minusválidos para integrarse a la vida económica, social y cultural del país, es uno de los propósitos del "Sexto Festival Interamericano muy Especial y Simposio" que se realizará en esta capital del 12 al 16 de este mes. La Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social —FU-

SADES— está colaborando con la Cámara de Comercio en la realización del evento, el cual es patrocinado por la OEA, la Fundación de las Américas para los Minusválidos y el Comité del Presidente Ronald Reagan para el Empleo de los Minusválidos. —Favor pase a la página 11.

## Integran Comisiones en Asamblea Legislativa

Ayer fueron integradas las diferentes Comisiones de trabajo en la Asamblea Legislativa. De las once, solamente quedó pendiente para mañana la formación de la Comisión de Defensa y Seguridad Pública. La Comisión de Economía y Agricultura la

preside el Lic. Attilio Viéytez; Rafal Peraza, relator, y Roberto Angulo, secretario. El Lic. Pedro Hernández es presidente de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto; relator, Gloria Salguero Gross. —Favor pase a la página 49.

# Imposible Dialogar con Comunistas dice ISEPES

Mientras exista un régimen comunista en el región, no habrá paz en Centro América, dijeron miembros del Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales (ISEPES), en conferencia informativa ayer en la mañana. Agregaron que lamentablemente ese régimen ya existe y se está consolidando con la ayuda de quienes

convierten la aspiración de paz de nuestros pueblos en un instrumento de negociación. En ese sentido, añadieron, se inscriben ciertas "gestiones pacificadoras" de quienes no han podido lograrlas dentro de sus fronteras, pero que asumen con arrogancia un papel de árbitros que carecen de todo sustento moral. En cuanto al diálogo, enfatizaron de que no se puede dialogar con los comunistas, pues la historia lo ha demostrado. Dijeron que si se analiza la historia, se puede ver que desde 1917 nunca se ha ganado un diálogo con los marxistas-leninistas y por —Favor pase a la página 37.



INSTALAN COMISIONES. Ayer, en la Asamblea Legislativa, se integraron las diferentes Comisiones de Trabajo. Quedó instalada la Comisión de Economía, que preside el Lic. Attilio Viéytez. Este día formarán la Comisión de Defensa y Seguridad Pública.

## Más Felicitaciones por Nuevo Aniversario

Con motivo de celebrar EL DIARIO DE HOY un nuevo aniversario de fundación, hemos recibido diversas felicitaciones. A continuación los mensajes recibidos: Sr. Director de "El Diario de Hoy" Ing. Enrique Altamirano, Presente.

Estimado Ingeniero Altamirano: Al arribar "EL DIARIO DE HOY" a cuarenta y —Favor pase a la página 43.